

雾霾天行车需谨慎

专刊记者 原珂

继北京和哈尔滨之后,一向空气质量良好的港城烟台近日也遭受雾霾天气的侵袭。车友们该如何应对雾霾天呢?为此,记者采访了烟台市振洋汽车销售服务有限公司的售后经理张希法。

行车时选择内循环

张经理说:“开车可以在雾霾天的时候使我们少受PM2.5的侵蚀,保证我们的身体健康。所以在用车的细节上需要我们特别注意。如果您驾车出行的话,雾霾天尽量不要打开车窗,绝不可用开窗的方式来通风。因为这样很容易将可吸入颗粒物带入车内,影响我们的呼吸道健康。”

张经理还说,除了开窗,空调系统也是直接与外界对接的通道,外界空气会通过它进入车内,影响车内空气质量。所以在雾霾天气中,可以将空调设定为内循环模式,这样可以有效隔绝车外较差空气,减少可吸入颗粒物进入。对于很多配有自动空调的车型来说,车

辆启动时会默认为外循环,这时请不要忘记切换为内循环。当然,长时间内循环会造成车内空气不流通,但如果车内空气不是特别差的话,还是要比可吸入颗粒物进入车内好太多了。

保持车距是关键

经常与汽车打交道,张经理对雾霾天气行车给出了以下建议。

首先,雾霾天气空气中漂浮的微小颗粒会影响驾车视线,所以为了自己和他人的安全,行车时务必打开大灯和前后雾灯,为其他车辆带来警示的作用,保持安全的车距。

其次,在雾霾天行车除了需开启雾灯以起到警示作用外,同时需要控制行车速度,车速过快



极容易发生交通事故。雾霾越大,驾驶员的可视距离越短。如果高速路突遇浓雾,能见度小于50米时,建议车速不能超过20公里/小时,并在封闭道路之前从最近的高速出口驶离。

轻易不要超车

由于在雾中驾车视线极差,

所以行车时应该尽量低速行驶,尽量与前车保持足够的安全车距,绝不可随便超车行驶。张经理说:“为了保证安全,行车不要猛踩油门加速,更不能紧急制动或急打方向盘。如果确实需要降低车速的话,首先要缓缓放松油门,然后连续轻踩刹车,为后方车辆提供足够的反应时间,防止追尾事故的发生。”

最后他说,雾霾天气能见度降低,交通会比往日更加拥堵,“雾里看花”的感觉更是让人焦躁。在这样的情况下,一定要调整好自己的心态,按喇叭和加塞等行为只能让情况越来越糟,搞得其他人心情也跟着变差,同时增加了行驶危险系数。

东风风神三款新车 烟台达盛昌上市



新车上市还有车模助阵

12月8日,为答谢20万车主对东风风神的长期支持与信赖,东风风神倾情推出A60冠军版、S30感恩版、CROSS乐驾版三款新车,开启“三新献瑞 六福临门”等一系列岁末感恩回馈活动。最终,三款新车于8日在烟台达盛昌东风风神专营店正式上市。

A60冠军版

——冠军品质再升级

今年,东风风神A60以自主第一、行业第七的优异成绩,荣获“中国品牌质量冠军”。A60冠军版延续“超低油耗、超大空间、超级静音、超多配置、超高安全、超级好开”六超优

势,增添更多实用功能与配置,冠军品质再升级。

外观上,A60冠军版新增炫丽LED日间行车灯,LED迎宾踏板具备白光照明功能。内饰方面,冠军版搭载全套高级音响,细节处新增环保耐磨立体脚垫,进一步增强品质内涵。

A60冠军版全车整体价格提升5000元,售价保持8.68万元起不变,增值增配不增价,充分展现冠军风采。

S30感恩版

——超值性价突破底线

S30感恩版是东风风神回馈消费者推出的一款重磅车型。作为东风风神首款产品,S30面世四年来自受消费者喜爱,是成功征服五大洲的英雄车型,拥有45万公里无大修品质保证。本次上市的S30感恩版,以5.98万元突破中级车底线,为消费者带来实在的感恩与回馈。

S30感恩版配置以实用

舒适为主,保持2610mm超长轴距与675mm超宽后排腿部空间,营造宽裕驾乘空间外,全车遍及30多处贴心储物空间,带来便捷用车生活。后双扭杆纵置控制臂式独立悬架配合S30一贯稳健底盘,为驾乘者带来更加舒适体验。

CROSS乐驾版

——高端大气上档次

从邀请著名主持人乐嘉代言CROSS开始,东风风神对客户的用心就可见一斑。如今,为了进一步提升客户尊享感,东风风神推出CROSS乐驾版,在原本个性造型之上再上档次。依托东风近半个世纪造车历史、20余年合资经验,东风风神在选材方面层层把关,各零部件安全环保且用料十足,CROSS在同级别车型中整车质量最好,品质可靠。2610mm的超长轴距保证车内充分的空间使用率,让车主乐享自由驾驶乐趣。



烟台振洋传祺3岁啦

广汽传祺旗下三款车型GA3、GS5、GA5。传祺GS5是广汽乘用车在欧洲名车高性能底盘上全新开发的一款引领风尚都市SUV,外观时尚、动感,具有欧洲车型的舒适驾乘感和安全性,超越同级的世界品质。传祺GS5是国际设计团队倾力打造的一款时尚范十足的城市SUV。运用欧洲最新光影雕塑设计理念,将雪豹捕食时的姿态通过钢铁艺术演绎出来。

传祺GS5配备2.0L DCVVT

SUV黄金排量。

传祺GS5 1.8T四驱版,采用来自博格华纳的智能适时四驱系统,可在i-4WD、Lock、2WD三种驱动模式间自由切换,实现0-100%扭矩连续可变智能传递,大幅提升车辆各种路况下的通过能力。以49.1的高分获得C-NCAP五星评价的传祺GS5,安全是其突出优势,以博世最新款第九代ESP系统为核心的“八位一体”主动安全系统,配合GAC安全车身、8安全

气囊等被动安全技术和装备,将安全做到极致。不仅如此,每秒点刹50次以上的ABS、TPMS直接式胎压监测系统、AFS大灯随动系统等细节令安全关怀更人性化。丰富的人性化科技及安全配置一直是传祺品牌产品的另一张“王牌”。

2014年1月是烟台振洋传祺3周年的生日,值此之际,烟台振洋传祺4S店在2013年12月推出店庆月每天一台特价车活动,敬请期待。